

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 6T/83/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8120012043
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 01. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Šuťaková
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2021:8120012043.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov samosudkyňou JUDr. Beátou Šuťakovou dňa 27. januára 2021 v Prešove podľa § 353 Trestného poriadku vydáva, tento

rozhodol:

Obvinení:

X) Z.. A. D., nar. XX.XX.XXXX N. S., trv. bytom A.
- Z. Č.. XXX, X.. K.,

X) U. O., nar. XX.XX.XXXX N. S., R.. C. A.,
okr. K., prechodne bytom bez prihlásenia
A. - Z. Č.. XXX, X.. K.,

sú v i n n í

1/ ml. A. D.

v bode 1 a 2

- z pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) ods. 2 písm. b) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona,

2/ U. O.

v bode 2

- z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona

ž e

obv. ml. A. D.

v bode 1/

dňa 28.05.2020 v čase okolo poludnia spoločne po vzájomnej dohode s ml. A..E., nar. XX.X.XXXX vykonali krádež vlámaním do kotolne, ktorá sa nachádza v zadnej časti budovy bývalej predajne Rozličného tovaru, nachádzajúcej sa v obci A. súpisné číslo XX, okr. K. tak, že pomocou železnej tyče ml. A..E.. za pomoci ml. A. D. vypáčil vstupné kovové dvere do kotolne a ml. A. D. kopnutím poškodil dvere do susediaceho skladu, kde vykopol petlicu na dverách, pričom obaja páchatelia spoločne vnikli cez vypáčené kovové dvere do priestorov kotolne, ktorú prehľadali a z objektu spoločne ukradli tam odložené rôzne železné profily v hmotnosti približne 100 kg, sadu Gola a vidlicových kľúčov v plastovom kufríku a taktiež ukradli 2ks visiacich zámkov, ktorými boli zabezpečené dvere do susediaceho skladu, pričom do ďalších priestorov objektu sa im nepodarilo vniknúť, čím pre poškodeného majiteľa

objektu a vlastníka ukradených vecí A. E. z A., okr. K., spoločne spôsobili krádežou škodu vo výške 46,- EUR a poškodením zariadenia škodu vo výške 15,- EUR, teda škodu v celkovej výške 61,- EUR, hoci ml. A. D. bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, a to za prečin krádeže podľa §212 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovanie domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b), písm. c) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, rozsudkom Okresného súdu Prešov zo dňa 20.12.2019 pod sp. zn.: 1T/5/2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 20.12.2019,

X.. Z.. A. D. , X.. U. GIŇA

v bode 2/

dňa 24.06.2020 v čase okolo 00.30 hod. spoločne po vzájomnej dohode s ml. A..E.. vykonali krádež vlámaním do neobývaného rodinného domu v obci A. Č.. XXX, X.. K., a to tak, že spoločne vytlačili vstupnú bráničku vedúcu na pozemok uvedeného rodinného domu, pristúpili k oknu domu, na ktorom spoločne rozbili výplň okna a zabezpečenie, kde cez uvedený otvor vnikli do domu, prehľadali vnútorné priestory domu s úmyslom nájsť alkohol alebo cenné predmety, pričom následne z domu odcudzili 1 ks horský bicykel zn. Kurpfalz, 1 ks horský bicykel zn. Enik, 1 ks cestný bicykel zn. Eska a 1 ks. akordeón neznámej značky, následne z vnútra domu poškodili drevené vchodové dvere, ktoré vypáčili železom a s ukradenými vecami z domu odišli, čím pre majiteľa L. X. z A., X.. K. spoločne spôsobili škodu na ukradených veciach vo výške 290,- Eur a poškodením zariadenia škodu vo výške 100,-Eur, hoci ml. A. D. bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, a to za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovanie domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b), písm. c) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, rozsudkom Okresného súdu Prešov zo dňa 20.12.2019 pod sp. zn.: 1T/5/2019, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 20.12.2019,

t e d a

ml. A. D.

v bode 1/

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 2/

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

obv. U. O.

v bode 2/

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním.

Z a t o i m s ú d u k l a d á:

1/ ml. A. D.

Podľa § 44 Trestného zákona upúšťa od uloženia súhrnného trestu, pretože trest uložený rozsudkom Okresného súdu Prešov zo dňa 29.9.2020, sp. zn.: 1T/39/2020 v trvaní 6 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu s minimálnym stupňom stráženia považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

2/ U. O.

Podľa § 44 Trestného zákona upúšťa od uloženia súhrnného trestu, pretože trest uložený rozsudkom Okresného súdu Prešov zo dňa 29.9.2020, sp. zn.: 1T/39/2020 v trvaní 12 mesiacov s jeho

podmienečným odkladom pri určení skúšobnej doby 30 mesiacov považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku poškodených Jozefa Karabinoša, nar. 20.7.1963, bytom Jarovnice č. 195, okr. Sabinov a Ľuboslava Olejára, nar. 26.2.1972, bytom Jarovnice č. 231, okr. Sabinov s ich nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu možno podať do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia na tunajšom súde písomne odpor.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže podať odpor poškodený ; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu.

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do prednesenia obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní , prednesením obžaloby prokurátorom na hlavnom pojednávaní sa trestný rozkaz ruší